Інформація про обробку персональних даних
Для членів Клубу FM World та мотиваційних програм
We wszystkich sprawach związanych z danymi osobowymi można kontaktować się na podany adres podmiotu, który w danym procesie jest Administratorem, lub z wyznaczonym w Grupie FM inspektorem ochrony danych osobowych pod adresem iod@fmworld.com. 
Клуб FM World
Адміністратором, тобто суб'єктом, відповідальним за обробку персональних даних Бізнес-Партнерів у зв'язку з членством у Клубі, є ТОВ FM WORLD, розташоване у Вроцлаві (поштовий код. 51-129) на вул. Жмігродській 247. 
Мета, період і підстава обробки даних
Персональні дані членів Клубу обробляються на підставі Партнерського Договору для його реалізації, в тому числі для того, щоб члени Клубу могли отримувати бонуси, передбачені у зв'язку з активним членством, обробляти розрахунки з Партнерами і контактувати з питань, пов'язаних з членством. FM WORLD може мати законний інтерес до обробки даних у зв'язку з можливими претензіями, або якщо цього вимагають відповідні закони, наприкладпов'язані з бухгалтерським обліком.
Дані членів Клубу будуть оброблятися FM WORLD протягом періоду членства і до закінчення терміну дії будь-яких претензій, що випливають з членства.
Хто може мати доступ до персональних даних 
До персональних даних мають доступ всі філії та відділи FM WORLD в тій мірі, в якій це необхідно для того, щоб Партнери могли отримати бонуси, передбачені в Клубі (такі як збір балів), а також інші організації, які на підставі відповідних угод надають FM WORLD підтримку в досягненні цілей, для яких дані обробляються. Незалежно від цього, до даних можуть мати доступ суб'єкти, повноваження яких випливають з чинного законодавства.
У зв'язку з глобальним характером мережі FM WORLD - до персональних даних можуть отримати доступ філії та відділи, розташовані за межами Європейської економічної зони. Передача даних обмежується підтвердженням даних Бізнес-Партнера у вигляді імені, прізвища, номера Партнера та філії, з якою Бізнес-Партнер підписав Партнерський Договір у базі даних FM WORLD, щоб дозволити Партнеру здійснювати покупки та отримувати доступ до всіх переваг, пов'язаних із приналежністю до мережі продажів. Ця передача необхідна для виконання зобов'язань за Партнерським Договором.
Право
Надання даних у зв'язку з участю в програмі є обов'язковим, їх відсутність перешкоджає укладенню Партнерського Договору. Кожна особа має право на доступ до своїх даних, включаючи отримання їх копії, їх виправлення, запит на видалення (якщо більше немає підстав для їх обробки) або обмеження обробки, а також на обґрунтоване заперечення проти неправильної обробки у зв'язку з розслідуванням або захистом від претензій. 
Крім того, кожна особа має право подати скаргу голові управління із захисту даних на неналежну обробку її даних.
Мотиваційні програми
Адміністратором, тобто суб'єктом, відповідальним за обробку персональних даних Бізнес-Партнерів у зв'язку з участю в мотиваційних програмах, є ТОВ FM WORLD UKRAINE, розташоване у Вроцлаві, адреса: вул. Жмігродська 247, 51-129 Вроцлав. 
Мета, період і підстава обробки даних
Персональні дані будуть оброблятися з метою організації програми – протягом її терміну, публікації інформації про переможців програми, а також з метою архівування. Персональні дані лауреата будуть оброблятися з метою фінансової звітності протягом періоду, необхідного податковим законодавством. 
FM Ukraine обробляє зазначені персональні дані на підставі законного інтересу, який полягає в тому, щоб дозволити учасникам програми взяти в ній участь і дозволити FM Ukraine її проводити і публікувати інформацію про переможців.
Хто може мати доступ до персональних даних 
Персональні дані можуть бути доступні організаціям, які беруть участь у реалізації програми, зокрема філії, FM World, FM Lex, FM Group Mobile.
Право
Кожен Партнер за замовчуванням бере участь в мотиваційних програмах, проте має право на заперечення, що тягне за собою відмову від призів і бонусів, що надаються переможцям. Кожна особа має право на доступ до своїх даних, включаючи отримання їх копії, їх виправлення, запит на видалення (у разі, якщо більше немає підстав для їх обробки) або обмеження обробки. 
Крім того, кожна особа має право подати скаргу голові управління із захисту даних на неналежну обробку її даних.



